。总之,遍闲传。总之,遍闲传。

西籍作

给我看一

篇文章,

是汉代

「吹牛皮」

就

是

首是Pian,意思是「吞果辞海,竟没有这个之人了谝」字写成「哈」字写成「哈」,一个这个这个这个这个话,是是这个这个这种话,可以是这个话,就是是一个这种话,可以是一个话,可以是一个话,可以是一个话,可以

夜。山谷。破庙。 窄窄的墙上,突然窜上 一个黑影。那黑影一手 拿钢鞭,一手挽长衫, 惊惶地向四处张望一 下,一个侧身腾空翻,

中国第一流硬气功家 "铁掌铜头"演员徐昌文

峻 深

从四公尺多高的墙上翻下来,两脚刚落地,又一 个鱼跃,往前面窜过……

这是中日合拍的宽银幕立体传奇故事片《十 三妹》在北京远郊戒坛寺拍摄的一个镜头。

这位从墙上翻落下来的黑影,是徐昌文扮演 的虎面行僧。徐昌文是浙江黄岩体委武术教练, 从小练就一身功夫。一九七三年曾获浙江省武术 单刀冠军,全能亚军。去年出访日本,他的黑虎 拳、硬气功、排打功轰动樱花之国, 日本报纸称 "中国第一流硬气功家"。



他曾在《武当》和 《新方世玉》影片里, 分别扮演日本武士秋野 和铁头和尚。《武当》 中,一批日本武士正在 练功,他运足气,猛地

一掌,把凳上一块坚硬的鹅卵石劈成两半; …… 《新方世玉》中, 他扮演的铁头和尚跃身用头向 方世玉怀中撞去,方世玉一闪身,"铁头和尚" 扑了个空, 却将擂台粗粗的柱子撞断, 擂台随即 哗哗倒塌……

徐昌文的深厚功力,很快在电影界传开,被 "铁掌铜头"的武打演员。当时有三个青年 电影演员将信将疑,特来找他。他笑笑,站着不 动,让他们放开手脚打他的腹部、胸膛。结果那 三个年轻人打得自己的手疼痛难熬,而徐昌文仍 纹丝不动, 谈笑风生。

《十三妹》中,拍虎面行僧从庙墙翻下来这 一场,导演曾考虑到晚上天黑,地面又坑坑洼 洼,布满乱石,便只要求他能跳下来就行了,想 不到他收腹提气,一个跟斗翻下来,在场工作人 员也都哗哗鼓起掌来。

在北京郊区拍外景期间,徐昌文还为当地百 姓表演了"头断石碑"、 "手钉穿板"等硬气功 节目,激起全场数千观众一阵又一阵 热烈的掌 声。观众们说: "今天我们亲眼看到了,中国武 打片表现的是真功夫!

祝中但因

中那许多高质量的但愿这个专栏谝出友因此我想说,谝闲供

有如邓

谝

燕传

2 文章

果了。

在

你 季 的 想 知 流 道 行 今 色 调 年 夏

个蚊

咬

死

如说

有这么

这

1986年流行色分为三组: A组为晚霞色调,采用柔

和的红色为主调, 分三种色彩 情调,显示出少女的特性。它包 括红灰,深红铁锈红;洋红, 桔红,大红;浅桔红。

B组为田野色调,以中间 色咖啡、绿色为主, 分为四组 与A组形成鲜明的对比,给人 一种宁静的舒适感, 充分体现

符诗音

所闻,倒的

用

一夸

雅、显示」 只有这个

字,

的附

能,各点

日叫过,

做

修

几养

题是随便得之的。 冬日黄昏雨

記起比说

这

既是谝闲

里头。

修养)在四人一意。遍闲传

在里头。

闲

传

也正

法,

一个火

了少妇的端丽与娴雅。它包括 桔米黄,深咖啡,黄咖啡;湖 绿, 秋香; 白; 浅黄、果绿、 锡金。

C组为南极色调, 以蓝紫 等冷色调为主分为三个组,是 A、B组色调的衬托。它包括 浅绿灰, 藏青, 深绿、青莲 品蓝、蓝紫、天蓝、豆绿。

(绞子)



陕 西方言, 有 一苏人叫 东川北人

这陕 专栏, 我辟 谝 无随北人 明 为 颇闲

股

话 说

闲

传

月季月月开之法

革命公园 陈胜鸣

一、換盆土: 随着植株渐大, 原 盆土的肥料及各种有机质被植物根吸 收殆尽。因此每年春秋两季可除去归 土,另换入富含养分的新培养土,花 盆也换大一些。

、掌握生长习性: 月季是长日 照植物, 性喜阳光充裕和长日照。水 分要干湿适宜,过湿易于染病,过干 不利于发育。

三、要善修剪: 每年十二月上旬 进行重剪一次,留枝不要高,要均匀 整齐,同时剪去病枝、枯枝。

四、及时除花梗: 5月份开花 后,要及时剪除残花和残梗。以剪至

残花下面第三叶 柄 处 为 最 佳,以不让其结果,促进新 芽快速萌发。

五、施肥要及时:每次 花后, 要追肥一次。平时可 ****

首先是土 壤。它要求肥沃 疏松、PH值5一6的酸性 土,另外,用水也很有讲 究,水质的PH值应为六 好 点五左右, 最好用贮存的 雨水或在水中加百分之零 杜 王 点一硫酸亚铁(即黑矾) 兴 鹃

或淘米水。 杜鹃花是半荫植物, 虽喜阳光, 但忌曝晒, 夏

季要求摆放在树荫下或阴暗处, 冬季 需移入不低于摄氏五度的房内越冬。

杜鹃花的施肥, 应做到适时、适 量,浓度配制也要得当。一般用腐熟 的发酵豆饼、菜子饼, 如能在清水中 加入鸡粪、鸡毛和腐熟鱼杂水,则更 为理想。但人粪尿不适用。如果使 用,一定要腐熟的,同时还须加入百 分之零点二的硫酸亚铁 使 成 酸 性,

将洗米水、鱼、鸡肚肠、肉胃等装 入容器,放入黑矾,让其腐熟,施 肥时可随水一齐施入。休眠期不要 施肥。

六、春夏除虫: 自春至夏、月 季易生蚜虫,危害嫩叶及花蕾,可用 烟草水喷洒。用洗衣粉液喷洒也有 效。夏季高温闷热, 易生白粉病。 治法: 轻者摘除病叶, 重者用波尔 多液喷洒。

用以上方法精心管理, 可使您 养的月季月月开出艳丽的花朵。

桔树为何不结果

在一部分养花的同志家中,经 常可以看到盆栽的桔子不结果, 原 因有以下几个方面:

、施氮肥过多,缺少磷、钾 肥。可用骨末及少量草 木灰(或晒干的河泥) 施入。开花期间肥水过

量, 也会引起落花不座 果现象。

二、影响座果也有 可能由于喷水不当所 致。桔靠异花授粉而结

然后使用。切忌浓粪, 以免造成植 株枯黄死亡。施肥要注意生长季 节,3-5月间,为促使枝叶及花蕾 生长,可将上述肥液二份,加水八 份,每周施一次。6-8月盛夏季 节,由于其生长逐渐缓慢而处于半 休眠状态, 过多的肥料不仅会使老 叶脱落、新叶发黄, 而且容易遭到 病虫危害,应停止施肥。9月下旬 天气逐渐转凉,杜鹃进入秋季生长, 这时可十天施一次20一30%的含磷 液肥,促使植株及花芽生长,冬季 不施肥。

总之, 只要你掌握了杜鹃花的 生长习性,按照以上条件管护,就 能使你所购得的杜鹃开出艳丽的花 朵, 为你家庭增添异彩。

主义。 仅这种这个一个英 **灬山夜** 至宁 果, 开花期浇水应从盆沿灌下, 不 宜自树冠向下冲浇。否则, 花粉被 水冲去, 授粉率降底, 也就座不住

?的那

种自

由

三、桔树座果期,遇到连阴 雨,又不加遮挡,花粉被雨水冲 去;雨天造成盆土水过量,肥料大量 分解,根部无止境地吸收养分,引 起枝条猛生陡长和落花落蕾, 以上 两种情况,均不利桔的 授粉 和挂

四、座果期不宜将花盆移来移 更不宜剧烈晃动。

此外, 从观赏的角度来看, 桔 的着果量不宜过多,以果枝分布匀 称为佳。多果而且分布不匀。使果 多的枝条被压弯, 也影响树姿。为 使按照人们的意愿留取一定的着果 数,可在开花期摘蕾、蔬果,每个 果枝保留1-2个为宜。

(陈胜鸣) 亲爱的编辑同志! 您好!

我是一名青年工人, 刚从技校 毕业走上工作岗位,今年二十一

岁。我的左眼时常斜视, 使我很苦 恼。为此,我不敢看书学习,不 敢参加娱乐活动,使我性格变得孤

癖起来。请求您在百忙中抽点时间,告诉我, 这到底是怎么回事?哪个医院能治好?配带眼 镜能否矫正? 生活的弱者 永庆 永庆同志:

信由报社转来,病情皆知,现将此病诊 治情况通俗介绍如下:

斜视就是人们常说的斜眼, 注视时两眼不 能同时集中,这是一种眼科病,产生的原因 验光配镜,如用此方法不能矫

吾所 且援严听 书古 以的观 子 × 孙 革目选 读

信,信里说。 近日有朋友指给 写给他哥哥马余的两 不可 **乃大恶也**, 了得言也。 两个儿子 宁好失, 论如 人闻 不愿闻 马 NIX. 父母之 长 短 马 敦的 有妄 此是耳 行非

西家之 这蚊 冒 烟姓 「姓张 化的儿 音低 也子 的声音 是非曲 后 [直不分, 1. 人家儿 许多。 颗头凑 人家闲 这 类闲传道 三面不说背 到了 话 他 说背后说, 婚, 起 泽 忙 窃说

过的媳 的也够呛, 之 当了

西安饮食公司职工烹饪技校副校长、一级厨师刘永安,高 中肄业后自学烹饪理论知识,撰写了二十二篇专业论文,他重 编的《陕西菜谱》、《烹饪知识问答》也已出版发行。

尤书印

有多种,可以针对原因进行治 正时,可来医院做斜视矫正 及其处理方法供参考。

麻痹性斜视:这种病发病 突然,病人自觉看东西成双, 有虚影,严重者可造成判断错 误,恶心呕吐,影响行动。这 种睛斜,和支配眼外肌的神经 发生麻痹有关,需立即去医院 诊治。为了避免眼花头晕,可 暂行遮盖一只眼。

同共性斜视:多在青少年 或 儿 童 期 发生,这种斜视多 半和屈光不正有关, 首先应该

疗。下面介绍两种常见的斜视 术,手术后也就能恢复正常人 的外貌了。

人类目前还避免不了疾病 的侵害,不治之症也还不少, 你这种病是完全可以治愈的 所以你根本不是什么"生活的 弱者"。希望你安排好工作。 在假期前来诊治,我们一定热情接待,精心治疗。让我们共 同携手为祖国的四化建设努 力!

此敬

敬礼!

西安市中心医院眼科 王敏杨

商县刘成: 用热水洗脸 时, 先用毛巾蒙 住脸盆和头, 让

蒸气湿润面部, 可使面部血液循环加快, 让皮 肤恢复弹性。此外、临睡前取 黄豆汁涂抹面部, 亦可去除皱 纹,起到意想不到的效果。 你不妨试验一段时间, 也许可 治疗你面部的皮肤松驰症。

西北国棉五厂任 凯

